

Πρόταση Χορηγίας

Η Πρόταση Χορηγίας αφορά όλες τις εκδηλώσεις της ΔΕΒΕ στη περιφέρεια (Σέρρες, Λίμνη Πλαστήρα Καρδίτσα, Κατερίνη, Λαμία, Καστοριά) ΕΚΤΟΣ της Εκδήλωσης η οποία θα πραγματοποιηθεί στη Θεσσαλονίκη στις 22-24 Μαΐου 2015(θα σταλεί σχετική ενημέρωση με το νέο έτος).

Πρόταση Χορηγίας εκδηλώσεων περιφέρειας (Σέρρες, Λίμνη Πλαστήρα Καρδίτσα, Κατερίνη, Λαμία, Καστοριά)		
ΕΙΔΟΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΚΟΣΤΟΣ
Δορυφορική Ομιλία	Αφορά τη δορυφορική ομιλία	1.000€
Διαφήμιση στο Τελικό Πρόγραμμα	Διαφημιστικός χώρος διατίθεται στο Τελικό Πρόγραμμα. Το Πρόγραμμα, πέρα από την εκτύπωση, δημιουργείται και σε ηλεκτρονική μορφή η οποία παρουσιάζεται στο site της ΔΕΒΕ και του Medevents.gr, και αποστέλλεται ηλεκτρονικά	1.000€
Stand ή Banner	Τοποθέτηση stand σε προεπιλεγμένο σημείο του εκθεσιακού χώρου για την προώθηση των εταιρικών προϊόντων	1.000€
Διαφημιστικά Έντυπα	Δυνατότητα τοποθέτησης διαφημιστικού υλικού της χορηγού Εταιρείας στην τσάντα των συνέδρων	800€
Διαλείμματα Καφέ	Υπάρχει η δυνατότητα να καλύψει μια Εταιρεία την προσφορά καφέδων μίας ή και περισσότερων ημερών	700€/ διάλειμμα καφέ
Γεύμα	Κάλυψη γεύματος	2.500€
Υπηρεσίες Livemedia	Περιλαμβάνει τη ζωντανή μετάδοση της Επιστημονικής Εκδήλωσης και την αποθήκευση των video στο διαδικτυακό κανάλι της Δ.Ε.Β.Ε. (http://webtv.ngda.gr/albums). Προβολή της χορηγού Εταιρείας με διαφημιστικά banner, τα οποία θα εμφανίζονται κατά τη διάρκεια της μετάδοσης της Επιστημονικής Εκδήλωσης και σχετικά links που θα οδηγούν στον επίσημο διαδικτυακό τόπο του χορηγού	3.000€
Αγορά κωδικού livemedia:	Αγορά κωδικού livemedia για την online παρακολούθηση της Επιστημονικής Εκδήλωσης μέσω Internet με μέτρηση των ωρών παρακολούθησης, για την παραλαβή πιστοποιητικού	100€

Οι παραπάνω τιμές επιβαρύνονται με Φ.Π.Α. 23%

Κόστος Φιλοξενίας	
Περιλαμβάνεται η διαμονή και η διατροφή του συνέδρου για δύο (2) ημέρες. Περιλαμβάνονται όλοι οι φόροι.	360€

Εγγραφή	
Δικαίωμα παρακολούθησης του συνεδρίου, παραλαβή υλικού και χορήγηση πιστοποιητικού με μόρια από τον Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο. Η τιμή επιβαρύνεται με Φ.Π.Α. 23%	100€

Για οποιαδήποτε πληροφορία – διευκρίνιση μπορείτε να επικοινωνείτε στο: info@medevents.gr